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ВСТУП 

 

Відповідно до договору №3 від 23 червня 2017 року фахівцями 

Чернігівського осередку Всеукраїнської громадської організації «Ліга соціальних 

працівників України» проведено соціологічне дослідження думки населення  

області щодо суспільно-політичної та соціально-економічної ситуації в 

Чернігівській області протягом 2016-2017 років. 

Основними завданнями опитування були:  

  дослідження динаміки ставлення населення Чернігівської області до 

органів державної влади та органів місцевого самоврядування упродовж 2016-

2017 років; 

 вивчення змін в оцінці населенням області суспільно-політичної ситуації в 

країні і регіоні упродовж 2016-2017 років; 

 виявлення думки мешканців щодо вирішення найбільш актуальних 

соціально-економічних проблем в регіонах Чернігівської області упродовж 

2016-2017 років. 

Опитування проведено методом анкетного індивідуального 

формалізованого інтерв’ю face-to-face за стандартною технологією вуличного 

опитування у період з 16.10.2017 по 18.10.2017 за місцями постійного проживання 

(домогосподарств). 

Вибірка багатоступенева, районована, квотна; репрезентативна за віком, 

статтю та місцем проживання респондентів.  

Опитування проводилося в районах, селищах міського типу і містах області. 

Виходячи з розрахунку вибірка склала 4725 респондентів, максимально 

допустима похибка становить 5%.  

Для визначення вибіркової сукупності респондентів використані 

статистичні дані
1
 Головного управління статистики в Чернігівській області 

станом на 01.012017, що характеризують генеральну сукупність на зазначену 

дату.  

Система питань спрямована на виявлення кількісно-якісних характеристик 

об'єкта і предмета дослідження. Відповіді фіксувалися інтерв'юером за 

визначеними правилами. 

Обробка отриманої первинної соціологічної інформації здійснювалася у два 

етапи: на першому етапі – ручна обробка, що передбачала контроль точності, 

повноти та якості заповнення; на другому етапі – обробка даних з використанням 

пакету програми SPSS. 
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ЖИТТЯ МІСЦЕВОЇ ГРОМАДИ 

 

Наскільки Ви задоволені життям у Вашому населеному пункті? (у%) 

відповідь «задоволений» 
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«Якою мірою Ви задоволені роботою органів місцевої влади?» (у%) 

 

 



5 
 

«Якою мірою Ви задоволені роботою житлово-комунальної служби?»(у%) 
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Якою мірою Ви задоволені роботою місцевого відділення поліції?»(у%) 
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«Якою мірою Ви задоволені роботою дільничного поліцейського?»(у%) 
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« Якою мірою Ви задоволені благоустроєм та санітарним станом вашого 

міста, селища, села?»(у%) 
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«Як би Ви оцінили стан доріг у Вашому населеному пункті?»(у%) 

 

Відповідь «дуже поганий» і «скоріше поганий» 
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«Як би Ви оцінили  якість надання медичних послуг у Вашому населеному 

пункті?»(у%) 

 

 Відповідь «погана» 
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«Як би Ви оцінили  якість надання адміністративних послуг у Вашому 

населеному пункті?»(у%) 

 

 Відповідь «погана» 
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«Як би Ви оцінили  якість надання соціальних послуг (пенсій, субсидій)?(у%) 

 

Відповідь «погана» 

» 
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«Наскільки  Ви довіряєте облдержадміністрації, обласній раді?(у%) 

 

Відповідь «не довіряю» 
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«Наскільки  Ви довіряєте райдержадміністрації, районній раді?»(у%) 

 

Відповідь «не довіряю» 
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«Наскільки  Ви довіряєте місцевій поліції?»(у%) 

Відповідь «не довіряю» 
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«Наскільки  Ви довіряєте місцевому суду(у%) 

 

Відповідь «не довіряю» 

 



17 
 

Наскільки  Ви довіряєте місцевій прокуратурі?(у%) 

 

Відповідь «не довіряю» 
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«Представники яких органів, на Вашу думку, найбільш схильні до вчинення 

корупційних правопорушень на території, де Ви проживаєте?»(у%) 

Відповідь «Працівники поліції»  
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Відповідь «Працівники місцевого суду» 
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Відповідь «Працівники місцевої прокуратури» 
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Відповідь «Працівники контролюючих органів» 
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Відповідь «Працівники органів державної влади та місцевого самоврядування»  
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Відповідь «Працівники медичної галузі» 
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Відповідь «Працівники центрів надання адмінпослуг та дозвільних служб» 
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Відповідь «Працівники освіти» 
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ПОЛІТИЧНІ НАСТРОЇ 

 

«Наскільки  Ви довіряєте Президенту?»(у%) 

Відповідь «не довіряю» 
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«Наскільки  Ви довіряєте Уряду та іншим центральним органам виконавчої 

влади ?» 

(у%) 

Відповідь «не довіряю» 
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«Наскільки  Ви довіряєте Верховній Раді України?» 

(у%) 

Відповідь «не довіряю» 
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«Наскільки  Ви довіряєте профспілкам?» (у%) 

Відповідь «не довіряю» 
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«Наскільки  Ви довіряєте поліції?» (у%) 

Відповідь «не довіряю» 
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«Наскільки Ви довіряєте судам?» (у%) 

Відповідь «не довіряю» 
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Наскільки  Ви довіряєте прокуратурі?»(у%) 

Відповідь «не довіряю» 
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«Наскільки  Ви довіряєте Збройним силам?» (у%) 

Відповідь «не довіряю» 
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«Наскільки  Ви довіряєте СБУ?» (у%) 

Відповідь «не довіряю» 
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 «Наскільки  Ви довіряєте Церкві?» (у%) 

 

Відповідь «не довіряю» 
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«Те що відбувається в Україні, на вашу думку, це  ?» (у%) 

Відповідь «Війна Росії  з Україною» 
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Відповідь «Громадянська війна, спровокована українською владою» 

 
 



38 
 

 

Відповідь «Громадянська війна, спровокована російською владою» 
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Відповідь «Геополітична війна між Росією та США на території України» 
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Відповідь «Важко сказати» 
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«У разі вторгнення російських військ  в Україну більшість мешканців Вашого 

населеного пункту будуть, на вашу думку, це  ?» (у%) 

Відповідь «Чинити військовий опір агресору» 
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Відповідь «Вітати введення російських військ» 
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Відповідь «Залишатися вдома і не втручатися» 
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Відповідь «Важко сказати» 
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«Як Ви ставитесь до вступу України в НАТО ?» 

Відповідь «Скоріше негативно» 
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Відповідь «Скоріше позитивно» 
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Відповідь «Важко сказати» 
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«Як Ви ставитесь до вступу України в ЕС"?» (у %) 

Відповідь «Скоріше негативно» 
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Відповідь «Скоріше позитивно» 
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Відповідь «Важко сказати» 
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«Як Ви ставитесь до вступу України до митного союзу з Росією ?» 

Відповідь «Скоріше негативно» 
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Відповідь «Скоріше позитивно» 
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Відповідь «Важко сказати» 
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«Як Ви вважаєте, більшість мешканців вашого регіону хотіли б...» 

 

Відповідь «залишитися в складі унітарної України в рамках діючої Конституції» 
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Відповідь «залишитися в складі унітарної України в рамках діючої Конституції, 

де місцеве самоуправління отримає широкі повноваження і бюджетну 

самостійність» 
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 «Як Ви вважаєте, наскільки можливі зараз у Вашому населеному пункті 

масові виступи (мітинги, демонстрації) населення проти падіння рівня 

життя, на захист своїх прав?» 

Відповідь «цілком можливі» 
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«Якщо  акції протесту відбудуться, Ви особисто братимете в них участь чи 

ні?» 

 

Відповідь «Скоріше за все, так» 
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«Прихильником якої з релігійних конфесій Ви себе вважаєте?»(початок «Чи 

підтримуєте Ви створення єдиної Помісної православної церкви в Україні?» 

Відповідь «Підтримую» 
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Як Ви вважаєте, потрібна чи не потрібна реформа місцевого самоврядування 

та децентралізація влади?. Дані 2017 р. 
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Чи відомо Вам, що в Україні здійснюються певні кроки у реформуванні 

місцевого самоврядування та децентралізації влади, які повинні привести до 

збільшення повноважень і ресурсів на місцях?. Дані 2017 р. 
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Цього року, за даними державної статистики, в результаті реформи доходи 

місцевих бюджетів суттєво зросли. Чи бачите Ви якісь результати 

використання цих коштів у Вашому місті / селищі / селі, наприклад, 

збільшення кількості заходів з благоустрою (озеленення, освітлення, ремонт 

доріг тощо) або покращення їх якості у порівнянні з попередніми 

роками?.Дані 2017 р. 
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ТАБЛИЦІ. ЖИТТЯ МІСЦЕВОЇ ГРОМАДИ 

 

Наскільки Ви задоволені життям у Вашому населеному пункті? (у%) 

 

 Скоріше не 

задоволений 

Важко сказати, 

задоволений чи ні 

Скоріше 

задоволений 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 27 30 37 44 36 26 

Бобровицький р-н 33 22 34 50 33 28 

Борзнянський р-н 32 36 36 47 32 14 

Варвинський р-н 34 25 38 29 28 46 

Городнянський р-н 12 26 45 43 43 31 

Ічнянський р-н 13 39 44 33 43 28 

Козелецький р-н 32 13 22 39 46 48 

Коропський р-н 33 19 33 51 34 30 

Корюківський р-н 38 22 28 39 34 39 

Куликівський р-н 44 15 29 47 27 39 

Менський р-н 39 20 30 49 31 31 

Ніжинський р-н 25 9 38 44 37 46 

м.Ніжин 44 19 29 44 27 37 

Н.-Сіверський р-н 35 38 40 49 25 13 

м.Н.-Сіверський 39 32 31 58 31 9 

Носівський р-н 28 43 43 41 29 17 

Прилуцький р-н 16 69 38 31 46 0 

м.Прилуки 32 16 17 47 51 37 

Ріпкинський р-н 40 24 40 44 20 32 

Семенівський р-н 22 31 49 42 29 27 

Сновський р-н 13 29 60 41 27 31 

Сосницький р-н 33 17 35 46 32 33 

Чернігівський р-н 38 35 34 50 28 15 

Чернігів 38 18 34 36 28 47 

По області 30,8 27,0 36,0 43,5 33,2 29,3 
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«Якою мірою Ви задоволені роботою органів місцевої влади?» (у%) 

 

 Незадоволений Важко сказати, 

задоволений чи ні 

Задоволений 

2016 2017 2017 2017 2017 2017 

Бахмацький р-н 19 25 53 56 28 19 

Бобровицький р-н 56 26 6 57 38 17 

Борзнянський р-н 30 25 20 69 50 6 

Варвинський р-н 20 25 10 42 70 33 

Городнянський р-н 45 35 22 42 33 23 

Ічнянський р-н 25 28 27 43 48 30 

Козелецький р-н 17 31 55 34 28 35 

Коропський р-н 30 33 40 43 30 24 

Корюківський р-н 20 27 50 46 30 27 

Куликівський р-н 40 23 30 42 30 35 

Менський р-н 35 21 25 52 40 27 

Ніжинський р-н 31 19 23 46 46 35 

м.Ніжин 50 36 10 49 40 15 

Н.-Сіверський р-н 27 36 14 39 59 25 

м.Н.-Сіверський 47 46 10 43 43 11 

Носівський р-н 43 69 0 26 57 6 

Прилуцький р-н 8 77 25 15 67 8 

м.Прилуки 40 31 20 44 40 24 

Ріпкинський р-н 60 35 0 41 40 24 

Семенівський р-н 40 45 20 38 40 17 

Сновський р-н 25 36 16 44 59 20 

Сосницький р-н 30 37 30 54 40 9 

Чернігівський р-н 38 44 27 30 35 26 

Чернігів 40 20 10 51 50 29 
По області 34,0 34,6 22,6 43,6 43,4 21,9 
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«Якою мірою Ви задоволені роботою житлово-комунальної служби?»(у%) 

 

 Незадоволений Важко сказати, 

задоволений чи ні 

Задоволений 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 18 46 53 44 29 10 

Бобровицький р-н 45 33 9 59 46 7 

Борзнянський р-н 30 31 20 52 50 17 

Варвинський р-н 10 41 10 45 80 14 

Городнянський р-н 10 30 5 30 85 20 

Ічнянський р-н 23 17 22 54 55 30 

Козелецький р-н 43 40 0 39 57 20 

Коропський р-н 28 24 13 62 59 13 

Корюківський р-н 20 23 50 58 30 20 

Куликівський р-н 35 8 11 63 54 28 

Менський р-н 22 15 12 61 66 24 

Ніжинський р-н 26 33 0 36 74 31 

м.Ніжин 60 30 20 49 20 21 

Н.-Сіверський р-н 43 25 12 41 45 31 

м.Н.-Сіверський 40 43 13 41 46 17 

Носівський р-н 0 48 14 41 86 11 

Прилуцький р-н 8 33 25 17 67 50 

м.Прилуки 10 36 40 37 50 28 

Ріпкинський р-н 50 62 0 29 50 10 

Семенівський р-н 40 27 20 38 40 35 

Сновський р-н 10 20 10 58 80 22 

Сосницький р-н 30 25 10 33 60 42 

Чернігівський р-н 38 15 7 55 55 30 

Чернігів 52 42 14 41 34 18 

По області 28,8 31,1 16,3 45,1 54,9 22,9 
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«Якою мірою Ви задоволені роботою місцевого відділення поліції?»(у%) 

 

 Незадоволений Важко сказати, 

задоволений чи ні 

Задоволений 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 43 26 30 60 27 14 

Бобровицький р-н 53 21 29 51 28 28 

Борзнянський р-н 25 50 16 39 59 11 

Варвинський р-н 34 36 23 46 43 18 

Городнянський р-н 26 36 39 49 35 15 

Ічнянський р-н 56 22 21 50 23 28 

Козелецький р-н 43 29 32 44 25 27 

Коропський р-н 42 28 24 57 34 15 

Корюківський р-н 36 36 21 47 43 18 

Куликівський р-н 53 15 15 57 32 28 

Менський р-н 43 38 24 40 33 22 

Ніжинський р-н 68 45 17 43 15 12 

м.Ніжин 42 19 14 51 44 30 

Н.-Сіверський р-н 53 39 3 42 44 18 

м.Н.-Сіверський 38 35 11 48 51 17 

Носівський р-н 63 67 30 30 7 4 

Прилуцький р-н 28 30 18 30 54 40 

м.Прилуки 61 25 19 56 20 18 

Ріпкинський р-н 29 37 21 40 50 24 

Семенівський р-н 29 47 15 37 56 16 

Сновський р-н 23 31 25 55 52 14 

Сосницький р-н 25 23 23 44 52 33 

Чернігівський р-н 37 26 20 74 43 0 

Чернігів 30 25 24 54 46 21 

По області 40,8 32,8 21,4 47,7 38,2 19,6 
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«Якою мірою Ви задоволені роботою дільничного поліцейського?»(у%) 
 

 Незадоволений Важко сказати, 

задоволений чи ні 

Задоволений 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 6 21 38 60 56 19 

Бобровицький р-н 37 29 9 43 54 28 

Борзнянський р-н 24 28 34 56 42 17 

Варвинський р-н 6 33 11 51 83 16 

Городнянський р-н 21 30 23 52 56 18 

Ічнянський р-н 31 37 19 44 50 19 

Козелецький р-н 29 28 0 45 71 26 

Коропський р-н 38 30 24 50 38 20 

Корюківський р-н 6 43 38 39 56 18 

Куликівський р-н 36 16 16 55 48 29 

Менський р-н 24 23 30 43 46 34 

Ніжинський р-н 38 41 21 50 41 9 

м.Ніжин 30 13 2 60 68 27 

Н.-Сіверський р-н 27 21 27 52 47 25 

м.Н.-Сіверський 21 26 15 52 64 22 

Носівський р-н 50 62 0 36 50 2 

Прилуцький р-н 7 31 36 15 57 54 

м.Прилуки 11 27 25 57 64 17 

Ріпкинський р-н 23 26 20 45 57 29 

Семенівський р-н 13 34 31 42 56 24 

Сновський р-н 16 22 29 65 55 13 

Сосницький р-н 22 24 24 31 54 43 

Чернігівський р-н 44 22 12 56 44 22 

Чернігів 25 25 20 58 55 17 

По області 24,4 28,8 21,0 48,2 54,7 22,8 
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« Якою мірою Ви задоволені благоустроєм та санітарним станом вашого 

міста, селища, села?»(у%) 
 

 Незадоволений Важко сказати, 

задоволений чи 

ні 

Задоволений 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 12 31 67 31 21 39 

Бобровицький р-н 60 34 10 44 30 23 

Борзнянський р-н 20 33 20 39 60 28 

Варвинський р-н 20 19 20 35 60 44 

Городнянський р-н 55 31 9 30 36 39 

Ічнянський р-н 27 24 46 37 27 39 

Козелецький р-н 35 18 31 46 34 36 

Коропський р-н 30 31 40 39 30 30 

Корюківський р-н 10 20 70 33 20 46 

Куликівський р-н 50 34 20 29 30 37 

Менський р-н 50 29 20 33 30 39 

Ніжинський р-н 24 26 41 28 35 46 

м.Ніжин 40 20 20 40 30 40 

Н.-Сіверський р-н 41 36 29 39 30 24 

м.Н.-Сіверський 51 52 19 30 30 19 

Носівський р-н 14 43 29 44 57 13 

Прилуцький р-н 0 54 90 31 10 15 

м.Прилуки 27 22 45 35 27 43 

Ріпкинський р-н 70 37 10 37 20 26 

Семенівський р-н 50 38 30 37 20 25 

Сновський р-н 10 32 40 40 50 28 

Сосницький р-н 39 46 25 41 36 11 

Чернігівський р-н 40 31 30 35 30 33 

Чернігів 34 19 34 33 31 48 

По області 33,7 31,7 33,1 36,1 32,7 32,1 
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«Як би Ви оцінили стан доріг у Вашому населеному пункті?»(у%) 
 

 Дуже 

поганий 

Скоріше 

поганий 

Ні добрий, 

ні поганий 

Скоріше 

добрий 

Дуже 

добрий  

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 38 11 38 32 9 26 15 32 0 0 

Бобровицький 20 8 30 38 40 38 10 15 0 1 

Борзнянський р-н 30 14 40 31 20 44 10 11 0 0 

Варвинський р-н 20 15 40 21 30 25 10 27 0 12 

Городнянський р-н 20 20 30 24 10 34 40 21 0 1 

Ічнянський р-н 16 22 17 28 32 43 27 7 8 0 

Козелецький р-н 12 33 10 35 23 24 55 7 0 2 

Коропський р-н 30 33 50 32 20 28 0 6 0 1 

Корюківський р-н 38 15 38 22 6 34 18 23 0 6 

Куликівський р-н 30 23 40 15 30 44 0 19 0 0 

Менський р-н 43 14 30 35 20 35 7 12 0 4 

Ніжинський р-н 12 7 44 17 24 44 18 28 3 4 

м.Ніжин 40 10 41 49 17 38 2 2 0 0 

Н.-Сіверський р-н 14 41 57 30 24 28 4 1 0 0 

м.Н.-Сіверський 32 31 53 41 14 26 1 2 0 0 

Носівський р-н 100 50 0 37 0 13 0 0 0 0 

Прилуцький р-н 14 100 50 0 14 0 21 0 0 0 

м.Прилуки 20 28 40 36 30 33 10 3 0 0 

Ріпкинський р-н 50 37 30 28 20 35 0 8 0 1 

Семенівський р-н 30 23 40 39 20 32 10 6 0 1 

Сновський р-н 46 20 43 31 6 37 5 10 0 1 

Сосницький р-н 37 26 28 44 21 26 8 4 6 0 

Чернігівський р-н 35 21 24 25 41 29 0 25 0 0 

Чернігів 20 9 40 19 30 40 10 29 0 2 

По області 31,1 25,5 35,5 29,5 20,9 31,5 11,7 12,4 0,7 1,5 
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«Як би Ви оцінили  якість надання медичних послуг у Вашому населеному пункті?»(у%) 

 

 Погана Ні добра, 

ні погана 

Добра Немає такої 

послуги 

Важко 

сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 15 42 45 36 40 14 0 1 0 7 

Бобровицький р-н 40 32 39 53 19 13 0 0 1 3 

Борзнянський р-н 38 33 43 39 17 25 0 0 2 3 

Варвинський р-н 31 17 38 52 31 27 0 0 0 4 

Городнянський р-н 7 18 45 34 40 44 2 1 5 3 

Ічнянський р-н 9 35 52 33 37 20 2 4 0 7 

Козелецький р-н 78 23 11 27 11 35 0 8 0 7 

Коропський р-н 34 14 33 36 31 41 2 3 0 6 

Корюківський р-н 15 15 15 40 70 36 0 7 0 2 

Куликівський р-н 38 19 18 74 43 3 0 2 1 2 

Менський р-н 25 30 27 41 45 21 0 1 3 7 

Ніжинський р-н 9 11 24 50 66 35 0 0 1 4 

м.Ніжин 45 17 34 49 17 30 0 0 3 3 

Н.-Сіверський р-н 15 26 15 37 70 36 0 0 0 1 

м.Н.-Сіверський 15 44 33 33 51 15 0 0 1 8 

Носівський р-н 43 31 11 52 46 17 0 0 0 0 

Прилуцький р-н 40 23 41 77 19 0 0 0 0 0 

м.Прилуки 38 28 42 51 17 14 0 0 4 7 

Ріпкинський р-н 33 28 30 29 36 37 0 1 0 4 

Семенівський р-н 46 22 29 43 23 33 2 0 0 2 

Сновський р-н 26 29 24 34 43 32 3 1 3 5 

Сосницький р-н 60 34 26 51 34 13 1 1 0 0 

Чернігівський р-н 52 8 36 25 11 64 1 1 0 3 

Чернігів 43 34 41 40 16 20 0 0 0 5 

По області 33,1 25,5 31,3 43,2 34,7 26,0 0,5 1,3 1,0 3,9 
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«Як би Ви оцінили  якість надання адміністративних послуг у Вашому населеному 

пункті?»(у%) 

 Погана Ні добра,  

ні погана 

Добра Немає такої 

послуги 

Важко 

сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 12 5 36 42 18 16 3 0 30 36 

Бобровицький р-н 36 19 25 51 32 11 0 3 7 15 

Борзнянський р-н 21 11 45 36 21 22 0 0 13 31 

Варвинський р-н 13 15 35 33 24 37 0 2 28 13 

Городнянський р-н 17 11 55 38 17 28 2 7 9 16 

Ічнянський р-н 23 24 34 39 23 20 0 4 20 13 

Козелецький р-н 20 12 50 43 20 26 0 2 10 18 

Коропський р-н 19 8 45 31 21 30 3 14 12 16 

Корюківський р-н 23 13 34 40 25 28 3 1 15 18 

Куликівський р-н 27 2 32 33 21 8 4 8 15 49 

Менський р-н 12 13 27 33 32 18 3 9 25 28 

Ніжинський р-н 21 4 30 40 28 43 3 0 18 13 

м.Ніжин 24 6 43 40 24 31 0 0 9 23 

Н.-Сіверський р-н 32 9 33 30 22 46 4 6 9 10 

м.Н.-Сіверський 29 20 40 44 29 17 1 2 1 17 

Носівський р-н 34 24 43 50 15 6 0 0 8 221 

Прилуцький р-н 26 8 46 23 25 23 1 31 2 15 

м.Прилуки 20 15 38 36 23 22 0 0 19 27 

Ріпкинський р-н 13 23 47 38 23 19 2 5 15 15 

Семенівський р-н 36 11 34 43 16 30 2 3 11 14 

Сновський р-н 28 12 39 37 26 28 0 5 7 18 

Сосницький р-н 28 8 45 34 18 25 3 17 6 17 

Чернігівський р-н 23 19 35 32 35 40 3 4 4 6 

Чернігів 26 14 41 41 19 25 0 0 13 20 

По області 23,5 12,8 38,8 37,8 23,2 25,0 1,5 5,1 12,8 27,9 
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«Як би Ви оцінили  якість надання соціальних послуг (пенсій, субсидій)?(у%) 
 Погана Ні добра,  

ні погана 

Добра Немає такої 

послуги 

Важко 

сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 6 11 19 19 60 37 0 0  15 33 

Бобровицький р-н 21 25 45 28 31 23 1 0 2 20 

Борзнянський р-н 14 8 25 42 60 33 1 0 0 17 

Варвинський р-н 13 10 23 38 33 38 1 0 33 12 

Городнянський р-н 6 6 39 23 48 61 0 0 7 6 

Ічнянський р-н 0 13 40 39 50 37 0 0 10 7 

Козелецький р-н 18 3 18 25 36 58 0 0 27 13 

Коропський р-н 9 11 38 40 51 34 2 0 0 7 

Корюківський р-н 6 11 19 26 75 44 0 0 0 14 

Куликівський р-н 9 0 16 34 65 52 5 0 5 15 

Менський р-н 10 13 21 29 63 29 1 0 5 19 

Ніжинський р-н 12 9 18 6 59 70 0 0 11 15 

м.Ніжин 7 6 32 26 50 42 0 0 11 22 

Н.-Сіверський р-н 13 14 36 30 45 43 4 0 2 9 

м.Н.-Сіверський 16 13 42 39 34 31 1 0 7 17 

Носівський р-н 24 15 22 24 43 52 0 0 11 7 

Прилуцький р-н 21 22 36 42 37 15 0 8 6 15 

м.Прилуки 24 8 15 33 49 35 0 0 12 22 

Ріпкинський р-н 19 19 33 30 34 32 1 1 13 16 

Семенівський р-н 25 3 40 28 31 51 2 0 2 14 

Сновський р-н 21 8 34 27 40 46 2 0 3 15 

Сосницький р-н 25 6 27 20 41 59 1 0 6 11 

Чернігівський р-н 28 9 29 35 36 41 1 0 6 13 

Чернігів 35 17 28 29 22 34 2 0 13 15 

По області 15,9 10,8 29,0 29,7 45,5 41,5 1,0 0,4 8,3 14,8 
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«Наскільки  Ви довіряєте облдержадміністрації, обласній раді?(у%) 
 Не довіряю До деякої міри  

довіряю 

Цілком довіряю Важко сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 17 12 43 36 30 10 10 42 

Бобровицький р-н 52 20 30 46 5 9 12 26 

Борзнянський р-н 27 11 50 28 7 0 16 61 

Варвинський р-н 25 29 38 40 0 10 37 21 

Городнянський р-н 32 24 47 47 0 8 21 20 

Ічнянський р-н 35 24 56 52 7 11 2 13 

Козелецький р-н 54 30 15 44 0 15 31 11 

Коропський р-н 26 29 61 46 9 15 3 10 

Корюківський р-н 24 15 39 48 6 10 30 26 

Куликівський р-н 46 15 30 35 7 11 17 39 

Менський р-н 38 27 52 32 4 10 6 31 

Ніжинський р-н 45 31 46 43 6 9 3 17 

м. Ніжин 42 25 32 42 5 11 20 22 

Н.-Сіверський р-н 50 30 31 40 15 6 4 24 

м. Н.-Сіверський  53 48 31 35 3 4 13 13 

Носівський р-н 27 37 35 37 17 15 21 11 

Прилуцький р-н 54 0 31 23 0 8 15 69 

м.Прилуки 37 28 39 48 7 3 17 21 

Ріпкинський р-н 36 29 54 45 4 10 6 16 

Семенівський р-н 16 31 70 40 5 9 9 20 

Сновський р-н 43 45 46 31 0 6 11 17 

Сосницький р-н 15 20 80 54 5 20 0 6 

Чернігівський р-н 56 36 33 26 1 6 9 32 

м. Чернігів 51 26 34 46 5 8 10 21 

По області 37,5 25,9 42,6 40,2 6,2 9,3 13,5 24,5 
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«Наскільки  Ви довіряєте райдержадміністрації, районній раді?»(у%) 
 

 Не довіряю До деякої міри 

довіряю 

Цілком довіряю Важко сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 3 8 87 27 3 7 7 58 

Бобровицький р-н 61 16 33 49 4 10 2 25 

Борзнянський р-н 29 19 57 47 7 6 7 28 

Варвинський р-н 51 23 9 37 38 19 2 21 

Городнянський р-н 41 21 39 50 0 12 20 17 

Ічнянський р-н 38 24 52 50 8 15 2 11 

Козелецький р-н 51 24 38 40 13 21 0 16 

Коропський р-н 17 16 63 55 15 17 4 13 

Корюківський р-н 22 27 47 28 6 24 25 20 

Куликівський р-н 41 18 39 38 5 17 15 27 

Менський р-н 37 19 54 38 2 14 6 29 

Ніжинський р-н 43 30 46 38 8 13 3 19 

Н.-Сіверський р-н 38 27 48 39 13 14 2 20 

Носівський р-н 65 39 19 37 9 11 8 13 

Прилуцький р-н 31 0 54 23 8 8 8 69 

Ріпкинський р-н 33 32 60 42 2 10 6 15 

Семенівський р-н 22 30 63 49 5 8 10 13 

Сновський р-н 42 38 46 34 0 8 11 19 

Сосницький р-н 61 20 24 57 11 17 4 6 

Чернігівський р-н 52 9 37 51 4 0 6 40 

По області 38,9 22,0 45,8 41,5 8,1 12,6 7,4 24,0 
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«Наскільки  Ви довіряєте місцевій поліції?»(у%) 
 

 Не довіряю До деякої міри 

довіряю 

Цілком 

довіряю 

Важко сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 38 19 32 33 3 33 27 15 

Бобровицький р-н 61 23 36 41 3 30 0 7 

Борзнянський р-н 33 64 45 22 7 11 15 3 

Варвинський р-н 12 42 45 25 6 23 36 10 

Городнянський р-н 32 30 28 40 4 10 35 20 

Ічнянський р-н 44 31 38 35 8 15 10 19 

Козелецький р-н 40 26 35 37 5 26 20 10 

Коропський р-н 43 39 40 34 2 13 15 14 

Корюківський р-н 38 31 40 36 6 20 16 12 

Куликівський р-н 54 29 37 34 6 29 3 8 

Менський р-н 45 32 34 42 2 15 19 11 

Ніжинський р-н 58 39 32 24 9 11 0 26 

м.Ніжин 65 22 32 45 2 16 1 17 

Н.-Сіверський р-н 51 21 39 50 4 16 6 13 

м.Н.-Сіверський 43 44 47 30 4 15 6 12 

Носівський р-н 54 57 32 30 0 6 14 7 

Прилуцький р-н 25 23 57 23 0 15 18 38 

м.Прилуки 50 27 30 41 7 21 13 10 

Ріпкинський р-н 34 32 46 40 14 15 5 13 

Семенівський р-н 20 39 45 33 6 21 29 6 

Сновський р-н 21 38 46 34 7 15 26 13 

Сосницький р-н 29 31 52 50 2 17 17 2 

Чернігівський р-н 57 27 33 27 8 2 2 44 

м.Чернігів 45 31 44 41 7 16 3 13 

По області 41,3 33,2 39,4 35,3 5,1 17,1 14,0 14,3 
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«Наскільки  Ви довіряєте місцевому суду(у%) 
 

 Не довіряю До деякої 

міри  

довіряю 

Цілком 

довіряю 

Важко 

сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький район 33 18 50 32 4 14 13 37 

Бобровицький р-н 77 32 7 35 5 13 11 21 

Борзнянський р-н 39 53 41 17 5 6 15 25 

Варвинський р-н 50 31 38 31 0 15 13 23 

Городнянський р-н 48 37 36 30 0 9 17 23 

Ічнянський р-н 53 22 34 37 3 15 10 26 

Козелецький р-н 14 27 57 31 14 19 14 23 

Коропський р-н 40 31 43 30 13 20 3 19 

Корюківський р-н 56 27 23 40 7 14 13 19 

Куликівський р-н 53 28 31 16 5 5 11 51 

Менський р-н 52 33 32 25 6 17 9 25 

Ніжинський р-н 71 31 19 19 3 4 6 46 

м.Ніжин 73 20 24 34 2 14 1 32 

Н.-Сіверський р-н 40 31 50 46 4 10 6 13 

м.Н.-Сіверський 44 52 42 30 1 7 13 11 

Носівський р-н 70 48 19 33 3 4 7 15 

Прилуцький р-н 16 15 33 8 33 15 17 62 

м.Прилуки 35 42 30 27 9 7 26 24 

Ріпкинський р-н 45 31 49 38 2 14 4 17 

Семенівський р-н 26 35 37 34 8 15 28 15 

Сновський р-н 64 40 30 34 3 7 3 19 

Сосницький р-н 56 19 27 50 4 20 3 11 

Чернігівський р-н 16 36 33 17 33 22 17 25 

Чернігів 33 38 50 30 4 11 13 21 

По області 46,0 32,4 34,8 30,2 7,1 12,4 11,4 25,1 
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Наскільки  Ви довіряєте місцевій прокуратурі?(у%) 
 

 Не довіряю До деякої міри 

довіряю 

Цілком 

довіряю 

Важко сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький район 33 14 47 22 3 19 17 45 

Бобровицький р-н 62 44 30 24 5 10 3 22 

Борзнянський р-н 43 47 36 17 2 11 18 25 

Варвинський р-н 65 35 20 25 4 12 11 29 

Городнянський р-н 44 30 40 35 0 10 16 26 

Ічнянський р-н 52 24 33 43 5 9 10 24 

Козелецький р-н 26 27 40 23 7 23 27 27 

Коропський р-н 31 31 51 33 15 19 3 17 

Корюківський р-н 26 28 23 41 10 9 42 21 

Куликівський р-н 47 26 31 16 7 3 15 54 

Менський р-н 53 21 30 31 4 18 13 30 

Ніжинський р-н 65 33 23 17 9 2 3 48 

м.Ніжин 62 20 29 33 2 9 7 38 

Н.-Сіверський р-н 46 32 42 38 6 6 6 25 

м.Н.-Сіверський 45 41 36 28 5 4 14 28 

Носівський р-н 67 52 30 33 2 4 1 12 

Прилуцький р-н 33 15 25 8 17 15 25 62 

м.Прилуки 33 37 22 32 19 8 26 24 

Ріпкинський р-н 50 35 42 35 2 13 6 17 

Семенівський р-н 23 28 37 40 8 11 32 21 

Сновський р-н 67 45 29 29 0 8 4 19 

Сосницький р-н 34 22 58 44 6 19 2 15 

Чернігівський р-н 58 34 31 17 3 0 8 49 

Чернігів 58 38 31 31 3 10 8 21 

По області 46,8 31,6 34,0 29,0 6,0 10,5 13,2 29,1 



77 
 

 

Джерела отримання інформації щодо діяльності органів місцевої влади по регіонах 

області ( результати по значенню ЗМІ) 

«Із яких джерел Ви зазвичай отримуєте інформацію про діяльність місцевих органів 

влади?» (у%) 

 

 обласне  

телебач. 

обласне радіо   обл. газети район., міські 

газети 

ЗМІ 

Росії 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

2017 

Бахмацький р-н 45 12 13 2 1 10 12 11 1 

Бобровицький р-н 24 12 7 6 1 7 15 12 0 

Борзнянський р-н 42 2 11 3 0 9 10 19 0 

Варвинський р-н 43 9 3 3 0 11 14 16 0 

Городнянський р-н 31 5 7 1 0 12 11 23 0 

Ічнянський р-н 34 8 2 1 3 9 22 23 0 

Козелецький р-н 24 14 5 3 0 14 24 9 0 

Коропський р-н 21 6 4 3 0 12 24 21 0 

Корюківський р-н 24 3 3 2 2 8 15 22 0 

Куликівський р-н 36 15 1 5 2 16 19 19 0 

Менський р-н 36 9 2 2 0 8 12 22 1 

Ніжинський р-н 35 8 2 3 1 13 18 15 1 

м.Ніжин 29 9 8 3 2 10 4 5 0 

Н.-Сіверський р-н 24 2 3 0 6 15 10 18 1 

м.Н.-Сіверський 19 2 2 2 1 9 17 21 0 

Носівський р-н 29 9 3 1 4 17 9 22 0 

Прилуцький р-н 17 11 2 7 10 17 15 22 0 

м.Прилуки 26 6 2 2 6 10 5 5 0 

Ріпкинський р-н 24 8 1 1 5 13 20 18 0 

Семенівський р-н 12 2 1 1 7 11 26 22 0 

Сновський р-н 34 2 3 0 2 12 19 22 0 

Сосницький р-н 35 24 1 4 2 14 11 15 0 

Чернігівський р-н 39 15 4 8 2 12 13 19 0 

Чернігів 21 10 4 2 7 7 3 4 0 

По області 29,3 8,5 3,9 2,7 2,7 11,5 14,5 16,9 0,2 
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Продовження. Джерела отримання інформації щодо діяльності органів місцевої влади по 

регіонах області (джерела Інтернет) 

«З яких джерел Ви зазвичай отримуєте інформацію про діяльність місцевих органів 

влади?» 

(у%) 

 інформаційні ресурси 

Інтернету 

соціальні мережі 

2016 2017 2016 2017 

Бахмацький район 12 30 11 17 

Бобровицький р-н 6 13 2 7 

Борзнянський р-н 0 19 5 13 

Варвинський р-н 14 17 5 9 

Городнянський р-н 10 17 2 10 

Ічнянський р-н 7 14 3 11 

Козелецький р-н 10 18 7 11 

Коропський р-н 0 16 23 13 

Корюківський р-н 13 14 7 10 

Куликівський р-н 8 8 6 3 

Менський р-н 6 16 7 10 

Ніжинський р-н 11 15 6 10 

м.Ніжин 34 31 16 12 

Н.-Сіверський р-н 13 14 7 10 

м.Н.-Сіверський 11 0 16 0 

Носівський р-н 14 16 16 9 

Прилуцький р-н 19 9 13 0 

м.Прилуки 5 21 12 16 

Ріпкинський р-н 12 12 12 9 

Семенівський р-н 11 18 10 10 

Сновський р-н 7 22 7 12 

Сосницький р-н 20 6 9 5 

Чернігівський р-н 11 12 2 6 

Чернігів 23 26 17 14 

По області 11,5 16,0 9,2 9,5 
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Продовження. Джерела отримання інформації щодо діяльності органів місцевої влади по 

регіонах області (значення особистого спілкування ) 

«З яких джерел Ви зазвичай отримуєте інформацію про діяльність місцевих органів 

влади?» 

(у%) 

 повідомлення 

начальства на 

роботі 

(службі) 

зустрічі з 

працівниками 

адміністрації 

зустрічі з 

депутатами 

від 

оточуючих 

людей, 

сусідів, друзів 

"не отримаю 

взагалі" 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 0 5 0 1 0 2 22 7 0 2 

Бобровицький р-н 0 6 0 1 0 1 13 32 0 1 

Борзнянський р-н 0 3 0 1 0 1 24 21 0 1 

Варвинський р-н 0 3 0 3 0 1 11 17 0 1 

Городнянський р-н 0 4 0 1 2 1 46 19 0 2 

Ічнянський р-н 0 6 0 3 0 2 26 22 0 2 

Козелецький р-н 0 2 0 1 0 1 27 22 0 3 

Коропський р-н 0 2 0 2 0 2 27 17 0 1 

Корюківський р-н 10 3 1 2 1 2 21 23 1 2 

Куликівський р-н 0 1 1 0 0 1 24 27 0 0 

Менський р-н 2 3 1 2 1 1 26 20 0 3 

Ніжинський р-н 4 6 2 2 1 4 17 22 0 0 

м.Ніжин 2 1 0 0 0 1 3 14 0 2 

Н.-Сіверський р-н 3 3 2 1 1 1 27 13 1 2 

м.Н.-Сіверський 7 5 1 2 0 1 25 28 1 2 

Носівський р-н 4 2 0 0 0 1 17 15 0 2 

Прилуцький р-н 5 0 2 2 0 2 13 11 0 0 

м.Прилуки 12 2 1 2 0 1 27 16 0 1 

Ріпкинський р-н 1 4 2 1 2 2 18 23 1 4 

Семенівський р-н 1 5 1 2 0 2 22 19 0 1 

Сновський р-н 0 4 0 1 0 1 24 20 0 1 

Сосницький р-н 0 4 1 2 0 3 21 18 0 0 

Чернігівський р-н 2 1 2 0 0 0 24 20 0 3 

Чернігів 1 3 0 1 0 1 20 18 0 2 

По області 2,3 3,3 0,7 1,4 0,3 1,5 21,9 19,3 0,2 1,6 
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«Представники яких органів, на Вашу думку, найбільш схильні до вчинення корупційних 

правопорушень на території, де Ви проживаєте?»(у%) 

 
 Праців. 

місцевої 

поліції 

Праців. 

місцевого 

суду 

Праців. 

місцевої 

прокурату

ри 

Праців. 

контролю

ючих 

органів 

Праців. 

органів 

державної 

влади та 

місцевого 

самовряду

вання 

Праців.ме

дичної 

галузі 

Праців. 

центрів 

надання 

адмін-

послуг та 

дозвільн.с

лужб 

Праців.ос

віти 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 0 16 0 7 4 9 4 7 54 17 38 35 0 7 0 3 

Бобровицький р-н 4 21 4 15 0 19 12 6 36 11 24 11 16 14 4 2 

Борзнянський р-н 0 40 67 11 0 9 0 11 0 8 0 19 0 2 0 0 

Варвинський р-н 25 32 8 12 0 5 25 7 33 16 0 24 8 1 0 4 

Городнян. р-н 7 21 27 15 0 10 0 13 53 18 13 13 0 6 0 5 

Ічнянський р-н 51 18 5 13 21 7 5 7 13 12 3 24 3 11 0 9 

Козелецький р-н 0 13 0 13 0 13 0 19 0 14 0 11 50 10 0 8 

Коропський р-н 19 20 19 16 3 7 19 8 13 17 23 14 0 7 3 11 

Корюківський р-н 5 17 0 17 0 10 11 11 32 13 53 16 0 10 0 5 

Куликівський р-н 35 28 0 18 10 6 25 18 15 6 15 18 0 3 0 2 

Менський р-н 22 18 12 12 10 9 6 21 36 21 2 10 8 6 4 2 

Ніжинський р-н 0 49 0 6 8 10 0 12 23 12 31 8 38 2 0 2 

м.Ніжин 30 18 13 19 9 3 9 11 13 14 9 21 4 7 13 6 

Н.-Сіверський р-н 4 34 12 17 16 5 8 3 16 14 8 20 32 3 4 3 

м.Н.-Сіверський 7 33 7 18 3 8 48 11 7 11 28 10 0 5 0 2 

Носівський р-н 21 29 11 24 3 8 16 7 30 21 12 8 8 2 0 2 

Прилуцький р-н 50 35 0 18 17 0 0 0 0 35 33 12 0 0 0 0 

м.Прилуки 20 16 0 18 0 16 25 9 35 9 10 19 10 5 0 8 

Ріпкинський р-н 7 20 4 15 0 10 26 12 26 14 26 15 4 8 7 5 

Семенівський р-н 3 16 3 16 0 11 10 7 68 27 13 9 3 10 0 3 

Сновський р-н 0 26 37 11 11 10 26 13 22 14 0 20 4 3 0 4 

Сосницький р-н 24 12 28 10 0 2 12 8 16 29 20 25 0 10 0 3 

Чернігівський р-н 11 16 13 11 6 20 30 13 17 27 6 5 17 4 0 4 

Чернігів 11 15 13 16 6 12 30 11 17 12 6 17 17 6 0 10 

По області 14,8 23,5 11,8 14,5 5,3 9,1 14,5 10,2 24,0 16,3 15,5 16,0 9,3 5,9 1,5 4,3 
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ПОЛІТИЧНІ НАСТРОЇ 

 

«Наскільки  Ви довіряєте Президенту?»(у%) 

 

 Не довіряю Певною мірою 

довіряю 

 Довіряю Важко сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 60 35 27 29 6 30 6 16 

Бобровицький р-н 79 50 14 24 6 11 0 14 

Борзнянський р-н 66 80 18 11 5 3 11 6 

Варвинський р-н 36 57 41 22 6 18 18 4 

Городнянський р-н 49 54 35 29 16 8 0 9 

Ічнянський р-н 52 44 38 20 10 6 0 30 

Козелецький р-н 40 42 60 36 0 12 0 8 

Коропський р-н 56 50 33 37 8 7 3 6 

Корюківський р-н 60 61 27 24 6 1 6 14 

Куликівський р-н 55 76 37 15 5 5 3 5 

Менський р-н 59 52 37 25 4 5 0 18 

Ніжинський р-н 76 81 24 11 0 0 0 8 

м.Ніжин 71 33 21 46 5 10 3 11 

Н.-Сіверський р-н 52 69 32 17 4 3 12 11 

м.Н.-Сіверський 64 61 22 13 11 6 3 20 

Носівський р-н 29 66 71 13 0 11 0 9 

Прилуцький р-н 61 23 8 15 8 15 23 46 

м.Прилуки 80 44 9 39 4 5 7 11 

Ріпкинський р-н 66 53 32 25 2 12 0 9 

Семенівський р-н 77 50 14 32 5 7 4 11 

Сновський р-н 46 60 42 20 0 6 10 10 

Сосницький р-н 53 52 37 31 9 9 0 7 

Чернігівський р-н 66 28 24 46 3 17 6 9 

Чернігів 74 50 19 29 6 8 2 13 

По області 59,5 53,0 30,1 25,4 5,4 9,0 4,9 12,7 
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«Наскільки  Ви довіряєте Уряду та іншим центральним органам виконавчої влади ?» 

(у%) 

 Не довіряю Певною мірою 

довіряю 

 Довіряю Важко сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 72 32 18 30 3 10 6 29 

Бобровицький р-н 87 45 12 41 1 1 0 13 

Борзнянський р-н 72 79 18 9 0 0 9 12 

Варвинський р-н 52 50 41 31 0 13 8 6 

Городнянський р-н 63 56 33 25 2 5 2 15 

Ічнянський р-н 64 50 28 22 8 2 0 26 

Козелецький р-н 82 46 18 33 0 10 0 10 

Коропський р-н 60 46 34 31 3 10 3 13 

Корюківський р-н 72 58 18 23 3 2 6 16 

Куликівський р-н 72 66 16 19 5 6 6 8 

Менський р-н 74 47 21 34 5 5 0 14 

Ніжинський р-н 80 83 11 13 6 0 3 4 

м.Ніжин 76 34 19 45 2 5 3 16 

Н.-Сіверський р-н 62 66 28 20 4 3 6 11 

м.Н.-Сіверський 78 46 15 33 3 2 4 19 

Носівський р-н 28 67 71 19 0 4 0 11 

Прилуцький р-н 85 38 8 15 0 0 8 46 

м.Прилуки 71 50 17 30 4 5 9 16 

Ріпкинський р-н 75 58 20 20 0 7 5 15 

Семенівський р-н 65 46 19 37 1 3 15 13 

Сновський р-н 49 66 39 20 2 2 10 12 

Сосницький р-н 56 43 43 39 1 6 0 13 

Чернігівський р-н 70 45 2 30 3 11 8 13 

Чернігів 78 52 16 29 3 6 3 13 

По області 68,5 52,9 23,5 27,0 2,5 4,9 4,8 15,2 
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«Наскільки  Ви довіряєте Верховній Раді України?» 

(у%) 

 Не довіряю Певною мірою 

довіряю 

Цілком 

довіряю 

Важко сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 59 47 6 22 0 11 35 21 

Бобровицький р-н 87 56 12 31 1 1 0 11 

Борзнянський р-н 72 77 18 23 0 0 9 0 

Варвинський р-н 42 60 41 23 0 8 18 10 

Городнянський р-н 63 68 33 18 2 5 2 9 

Ічнянський р-н 64 57 28 20 8 2 0 20 

Козелецький р-н 50 60 42 24 0 8 8 8 

Коропський р-н 60 60 34 21 3 9 3 10 

Корюківський р-н 72 71 18 18 3 0 6 10 

Куликівський р-н 72 82 16 8 5 5 6 5 

Менський р-н 73 65 19 15 4 5 4 15 

Ніжинський р-н 85 92 9 8 0 0 6 0 

м.Ніжин 70 56 17 28 0 1 13 15 

Н.-Сіверський р-н 59 77 26 13 4 1 11 9 

м.Н.-Сіверський 74 50 13 33 0 0 13 17 

Носівський р-н 33 81 17 8 0 4 50 8 

Прилуцький р-н 90 54 10 0 0 0 0 46 

м.Прилуки 70 56 14 22 3 5 14 18 

Ріпкинський р-н 46 68 9 18 0 5 44 11 

Семенівський р-н 55 57 27 25 2 6 16 13 

Сновський р-н 52 75 41 13 0 2 7 9 

Сосницький р-н 66 59 32 30 2 3 0 11 

Чернігівський р-н 71 65 19 22 2 2 8 11 

Чернігів 76 66 12 21 2 3 10 10 

По області 65,0 65,0 21,4 19,3 1,7 3,6 11,8 12,4 
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«Наскільки  Ви довіряєте профспілкам?» 

(у%) 

 Не довіряю Певною мірою 

довіряю 

Цілком 

довіряю 

Важко сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 41 21 31 34 3 5 25 40 

Бобровицький р-н 75 19 16 40 2 17 8 24 

Борзнянський р-н 76 31 14 46 2 0 7 23 

Варвинський р-н 56 27 31 29 6 19 6 25 

Городнянський р-н 64 40 25 38 0 7 11 15 

Ічнянський р-н 67 24 27 41 7 15 0 20 

Козелецький р-н 66 34 22 34 3 18 9 15 

Коропський р-н 67 32 27 37 3 12 3 19 

Корюківський р-н 59 24 6 37 0 7 35 32 

Куликівський р-н 76 18 14 39 5 13 5 31 

Менський р-н 59 31 32 36 3 7 6 26 

Ніжинський р-н 64 38 35 40 0 14 0 8 

м.Ніжин 59 28 32 45 3 9 6 18 

Н.-Сіверський р-н 39 51 41 26 6 4 14 19 

м.Н.-Сіверський 52 41 31 24 8 6 8 30 

Носівський р-н 84 51 0 23 0 9 17 17 

Прилуцький р-н 41 23 50 23 0 0 8 54 

м.Прилуки 50 27 15 39 19 9 17 25 

Ріпкинський р-н 32 36 48 38 16 10 4 16 

Семенівський р-н 21 26 48 40 8 15 23 20 

Сновський р-н 29 50 57 25 4 2 11 23 

Сосницький р-н 57 22 34 30 7 6 2 43 

Чернігівський р-н 53 8 34 35 8 15 5 42 

Чернігів 76 27 12 33 2 11 10 28 

По області 56,8 30,4 28,4 34,7 4,8 9,6 10,0 25,5 
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«Наскільки  Ви довіряєте поліції?» 

(у%) 

 Не довіряю Певною мірою 

довіряю 

Цілком довіряю Важко сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 38 14 50 36 5 37 7 14 

Бобровицький р-н 61 26 36 53 3 15 0 6 

Борзнянський р-н 33 66 55 20 7 6 5 9 

Варвинський р-н 12 35 41 42 35 15 12 8 

Городнянський р-н 32 39 49 42 14 7 5 12 

Ічнянський р-н 54 33 38 48 8 13 0 6 

Козелецький р-н 40 26 30 41 5 26 25 8 

Коропський р-н 43 39 45 36 12 19 0 6 

Корюківський р-н 38 35 50 39 6 13 6 13 

Куликівський р-н 54 26 37 52 6 23 3 0 

Менський р-н 45 35 44 42 11 12 0 11 

Ніжинський р-н 58 47 32 38 9 0 0 15 

м.Ніжин 65 29 32 42 2 18 2 11 

Н.-Сіверський р-н 51 49 39 37 4 6 6 9 

м.Н.-Сіверський 38 37 47 35 4 6 7 22 

Носівський р-н 46 60 0 29 0 2 0 10 

Прилуцький р-н 61 8 67 46 0 0 8 46 

м.Прилуки 33 32 30 35 7 20 13 13 

Ріпкинський р-н 59 39 46 37 14 12 5 11 

Семенівський р-н 28 29 61 46 16 20 3 6 

Сновський р-н 50 44 62 31 17 13 0 13 

Сосницький р-н 34 43 54 50 17 7 0 0 

Чернігівський р-н 40 17 33 47 8 11 3 25 

Чернігів 40 30 44 45 7 13 3 12 

По області 43,9 34,9 42,6 40,4 9,0 13,1 4,7 11,9 
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« Наскільки  Ви довіряєте судам?» 

(у%) 

 Не довіряю Певною мірою 

довіряю 

Цілком 

довіряю 

Важко сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 48 34 36 12 0 36 0 18 

Бобровицький р-н 80 39 20 51 0 3 0 7 

Борзнянський р-н 31 65 47 15 9 6 14 15 

Варвинський р-н 56 35 22 38 6 13 17 13 

Городнянський р-н 61 48 30 33 0 7 9 13 

Ічнянський р-н 64 37 28 48 3 4 5 11 

Козелецький р-н 42 37 33 37 0 13 25 12 

Коропський р-н 51 36 38 40 11 14 0 9 

Корюківський р-н 48 50 36 34 3 4 12 12 

Куликівський р-н 56 47 27 37 5 2 11 15 

Менський р-н 60 36 30 31 10 8 0 25 

Ніжинський р-н 76 43 24 26 0 4 0 26 

м.Ніжин 78 35 19 30 0 15 3 20 

Н.-Сіверський р-н 54 56 35 29 4 6 6 10 

м.Н.-Сіверський 48 52 32 24 4 2 10 22 

Носівський р-н 48 54 0 40 0 2 0 8 

Прилуцький р-н 80 31 38 15 15 8 8 46 

м.Прилуки 31 43 24 33 11 5 20 19 

Ріпкинський р-н 63 43 34 31 4 12 4 14 

Семенівський р-н 14 36 42 38 13 18 13 9 

Сновський р-н 28 54 24 25 3 5 3 16 

Сосницький р-н 54 39 46 35 4 20 4 6 

Чернігівський р-н 42 31 20 30 10 2 0 37 

Чернігів 73 45 30 30 2 9 7 16 

По області 53,6 42,8 29,8 31,8 4,9 9,1 7,1 16,6 

   

 

 

 

 



87 
 

 

«Наскільки  Ви довіряєте прокуратурі?»(у%) 
 

 Не довіряю Певною мірою 

довіряю 

Цілком 

довіряю 

Важко сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 53 22 25 22 0 36 0 21 

Бобровицький р-н 70 48 30 45 0 0 0 7 

Борзнянський р-н 42 65 41 12 10 9 7 15 

Варвинський р-н 55 33 22 27 6 17 17 23 

Городнянський р-н 52 39 32 37 0 8 16 15 

Ічнянський р-н 66 31 23 50 3 6 7 13 

Козелецький р-н 50 32 33 42 0 13 17 13 

Коропський р-н 41 37 45 31 14 17 0 16 

Корюківський р-н 53 40 25 27 6 7 16 26 

Куликівський р-н 53 42 30 31 5 2 13 26 

Менський р-н 50 35 30 30 10 6 0 30 

Ніжинський р-н 73 42 24 30 3 0 0 28 

м.Ніжин 66 33 27 33 2 14 5 20 

Н.-Сіверський р-н 52 50 36 33 6 6 6 11 

м.Н.-Сіверський 53 41 37 22 3 4 10 33 

Носівський р-н 45 47 0 38 0 4 17 11 

Прилуцький р-н 70 25 8 8 23 17 8 50 

м.Прилуки 42 45 19 29 19 9 19 17 

Ріпкинський р-н 59 42 34 34 2 8 5 15 

Семенівський р-н 35 32 37 41 16 14 17 14 

Сновський р-н 43 54 32 18 0 9 4 19 

Сосницький р-н 40 37 43 44 2 15 4 4 

Чернігівський р-н 50 33 30 28 10 2 0 37 

Чернігів 76 42 25 31 9 9 7 18 

По області 53,7 39,5 28,7 31,0 6,2 9,7 8,1 20,1 
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«Наскільки  Ви довіряєте Збройним силам?» 

(у%) 

 Не довіряю Певною мірою 

довіряю 

Цілком 

довіряю 

Важко сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 15 8 38 32 47 48 0 12 

Бобровицький р-н 43 13 23 43 32 42 2 3 

Борзнянський р-н 24 9 38 50 19 18 19 24 

Варвинський р-н 25 10 6 29 63 51 6 10 

Городнянський р-н 14 18 43 35 29 39 14 8 

Ічнянський р-н 19 6 49 33 31 44 2 17 

Козелецький р-н 25 10 33 25 33 57 8 8 

Коропський р-н 20 27 38 47 42 20 0 6 

Корюківський р-н 15 14 38 38 47 29 0 19 

Куликівський р-н 14 8 32 47 45 42 8 3 

Менський р-н 22 12 35 36 43 42 1 10 

Ніжинський р-н 30 25 18 50 52 23 0 2 

м.Ніжин 26 3 32 31 30 46 12 20 

Н.-Сіверський р-н 26 23 56 44 16 21 2 11 

м.Н.-Сіверський 24 20 39 28 38 24 0 28 

Носівський р-н 34 13 33 34 33 42 0 11 

Прилуцький р-н 46 0 15 62 31 31 8 8 

м.Прилуки 21 12 28 38 46 40 6 11 

Ріпкинський р-н 23 20 41 26 32 46 4 8 

Семенівський р-н 21 9 36 47 38 30 6 14 

Сновський р-н 6 28 62 28 31 34 0 10 

Сосницький р-н 8 4 38 44 45 48 10 4 

Чернігівський р-н 18 6 39 22 39 67 4 6 

Чернігів 29 16 42 34 22 39 6 11 

По області 22,8 13,1 35,5 37,6 36,8 38,5 4,9 11,0 
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«Наскільки  Ви довіряєте СБУ?» 

(у%) 

 Не довіряю Певною мірою 

довіряю 

Цілком довіряю Важко сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 29 19 22 27 19 18 31 36 

Бобровицький р-н 47 27 33 58 11 4 9 11 

Борзнянський р-н 33 29 33 21 10 15 24 35 

Варвинський р-н 12 23 47 33 27 19 12 25 

Городнянський р-н 22 27 37 41 22 17 20 15 

Ічнянський р-н 53 26 32 39 8 15 7 20 

Козелецький р-н 55 19 27 29 0 34 18 18 

Коропський р-н 25 31 48 39 26 19 2 11 

Корюківський р-н 29 22 22 28 19 15 31 35 

Куликівський р-н 41 21 26 41 10 7 24 31 

Менський р-н 34 22 43 39 17 11 5 27 

Ніжинський р-н 44 23 21 34 29 23 6 21 

м.Ніжин 32 12 29 21 25 33 14 34 

Н.-Сіверський р-н 30 40 45 39 20 9 4 13 

м.Н.-Сіверський 40 43 46 26 4 7 10 24 

Носівський р-н 84 28 0 21 0 40 17 11 

Прилуцький р-н 25 0 48 15 17 31 17 54 

м.Прилуки 35 23 22 43 20 13 22 21 

Ріпкинський р-н 34 35 54 24 9 24 4 18 

Семенівський р-н 20 18 51 45 20 16 10 22 

Сновський р-н 47 40 39 27 11 17 4 16 

Сосницький р-н 19 22 54 50 24 9 4 19 

Чернігівський р-н 42 17 39 41 16 14 4 28 

Чернігів 42 21 34 17 13 28 1 34 

По області 36,4 24,5 35,5 33,3 15,7 18,3 12,5 24,1 
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 «Наскільки  Ви довіряєте Церкві?» 

(у%) 

 Не довіряю Певною мірою 

довіряю 

Цілком 

довіряю 

Важко сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 6 15 45 26 42 42 6 16 

Бобровицький р-н 30 23 30 27 30 38 10 13 

Борзнянський р-н 20 12 60 50 10 15 10 24 

Варвинський р-н 50 23 30 29 20 31 0 17 

Городнянський р-н 20 26 40 25 30 30 10 18 

Ічнянський р-н 2 13 42 31 44 43 12 13 

Козелецький р-н 10 15 25 32 43 32 23 21 

Коропський р-н 10 22 40 28 40 35 10 15 

Корюківський р-н 0 25 50 20 10 31 40 23 

Куликівський р-н 20 15 20 25 50 44 10 16 

Менський р-н 30 18 40 28 30 38 0 17 

Ніжинський р-н 20 11 10 40 50 38 20 11 

м.Ніжин 40 12 40 28 20 35 0 25 

Н.-Сіверський р-н 20 11 20 23 30 52 30 14 

м.Н.-Сіверський 20 30 30 22 20 13 30 35 

Носівський р-н 40 28 20 30 20 19 20 23 

Прилуцький р-н 30 8 20 15 50 69 0 8 

м.Прилуки 20 22 20 28 30 23 30 28 

Ріпкинський р-н 20 15 20 28 10 44 50 13 

Семенівський р-н 10 16 50 3 20 37 20 15 

Сновський р-н 10 39 50 23 30 23 10 15 

Сосницький р-н 20 15 40 24 40 52 0 9 

Чернігівський р-н 20 4 20 19 50 61 10 17 

Чернігів 20 21 30 29 20 33 30 17 

По області 20,3 18,3 33,0 26,4 30,8 36,6 15,9 17,6 
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«Те що відбувається в Україні, на вашу думку, це  ?» 

(у%) 

 

 Війна Росії  з 

Україною 

 

Громадянська 

війна, 

спровокована 

українською 

владою 

 

Громадянська 

війна, 

спровокована 

російською 

владою 

 

Геополітична 

війна між 

Росією та 

США на 

території 

України 

 

Важко сказати 

 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 87 47 0 0 3 23 7 11 3 19 

Бобровицький р-н 46 35 3 0 12 21 17 17 22 27 

Борзнянський р-н 53 39 2 8 19 19 9 17 16 17 

Варвинський р-н 74 54 5 6 16 6 0 12 5 22 

Городнянський р-н 66 26 10 10 5 20 7 11 12 33 

Ічнянський р-н 56 48 9 7 22 9 4 6 7 30 

Козелецький р-н 15 69 8 2 15 7 31 7 31 16 

Коропський р-н 40 41 8 8 11 16 8 7 34 27 

Корюківський р-н 56 35 3 18 18 19 9 8 15 20 

Куликівський р-н 44 58 3 6 7 3 15 3 31 29 

Менський р-н 53 33 12 3 8 23 12 17 17 24 

Ніжинський р-н 69 26 3 13 16 22 6 0 6 39 

м.Ніжин 46 48 4 3 4 13 14 4 32 30 

Н.-Сіверський р-н 19 28 25 15 4 14 33 18 19 24 

м.Н.-Сіверський 30 22 17 17 13 9 13 13 27 39 

Носівський р-н 60 67 0 0 20 17 0 2 20 15 

Прилуцький р-н 43 38 21 8 14 31 14 8 7 15 

м.Прилуки 42 52 23 11 10 17 8 8 17 13 

Ріпкинський р-н 42 47 14 5 4 17 23 7 18 24 

Семенівський р-н 48 44 11 11 3 10 23 16 15 19 

Сновський р-н 63 31 13 4 3 16 6 13 16 36 

Сосницький р-н 60 46 4 2 16 24 7 2 13 26 

Чернігівський р-н 45 30 11 6 12 48 13 4 19 12 

Чернігів 57 45 1 10 10 12 21 9 10 24 

По області 50,6 42,0 8,8 7,2 11,0 17,3 12,5 9,2 17,2 24,2 
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 «У разі вторгнення російських військ  в Україну більшість мешканців Вашого населеного 

пункту будуть, на вашу думку...  ?» 

(у%) 

 Чинити 

військовий опір 

агресору 

Вітати введення 

російських 

військ  

Залишатися 

вдома і не 

втручатися 

Важко сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 50 53 0 0 11 12 39 34 

Бобровицький р-н 56 51 0 0 24 10 20 39 

Борзнянський р-н 40 33 0 0 19 14 40 53 

Варвинський р-н 72 31 0 0 11 19 17 50 

Городнянський р-н 20 36 2 1 24 19 54 45 

Ічнянський р-н 69 41 0 0 7 9 24 50 

Козелецький р-н 33 37 7 1 53 27 7 36 

Коропський р-н 55 41 2 3 27 13 17 44 

Корюківський р-н 41 34 0 1 28 25 31 41 

Куликівський р-н 12 24 0 5 37 26 52 45 

Менський р-н 37 40 1 2 19 15 42 43 

Ніжинський р-н 55 44 0 0 12 17 33 39 

м.Ніжин 44 36 0 0 17 11 39 53 

Н.-Сіверський р-н 20 24 7 6 22 21 52 49 

м.Н.-Сіверський 20 35 4 4 30 11 46 50 

Носівський р-н 89 56 0 0 10 17 1 28 

Прилуцький р-н 67 46 0 0 20 38 13 15 

м.Прилуки 74 47 0 1 6 14 21 38 

Ріпкинський р-н 25 35 4 2 29 19 43 44 

Семенівський р-н 33 21 2 5 17 31 46 43 

Сновський р-н 17 43 0 1 34 18 48 37 

Сосницький р-н 53 43 0 0 16 23 31 34 

Чернігівський р-н 34 50 3 0 16 4 47 46 

Чернігів 47 42 1 1 10 18 41 39 

По області 44,3 39,3 1,4 1,4 20,8 18,0 33,5 41,5 
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«Як Ви ставитесь до вступу України в НАТО ?» 

 

 Скоріше негативно Скоріше позитивно  Важко сказати, 

немає відповіді 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 2 18 85 45 13 37 

Бобровицький р-н 36 40 30 36 34 24 

Борзнянський р-н 14 15 21 65 65 21 

Варвинський р-н 22 19 61 48 17 33 

Городнянський р-н 9 32 56 29 35 40 

Ічнянський р-н 35 15 32 37 32 48 

Козелецький р-н 15 8 8 57 15 34 

Коропський р-н 24 22 23 43 53 35 

Корюківський р-н 19 23 31 38 50 39 

Куликівський р-н 38 18 33 47 29 35 

Менський р-н 29 25 32 44 39 31 

Ніжинський р-н 18 23 41 34 41 43 

м.Ніжин 27 7 42 57 31 36 

Н.-Сіверський р-н 48 50 29 19 23 30 

м.Н.-Сіверський 33 15 27 41 40 44 

Носівський р-н 0 8 67 57 33 36 

Прилуцький р-н 23 8 31 46 46 46 

м.Прилуки 37 16 44 48 19 36 

Ріпкинський р-н 25 23 4 45 29 32 

Семенівський р-н 24 25 25 31 51 43 

Сновський р-н 17 20 50 46 33 34 

Сосницький р-н 16 28 47 37 36 35 

Чернігівський р-н 30 29 35 50 35 21 

Чернігів 33 21 39 48 28 31 

По області 23,9 21,2 37,2 43,7 34,5 35,2 
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«Як Ви ставитесь до вступу України в ЕС"?» 

 

 Скоріше негативно Скоріше позитивно  Важко сказати, 

немає відповіді 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 20 12 75 60 5 27 

Бобровицький р-н 28 25 37 57 34 18 

Борзнянський р-н 18 11 45 71 36 17 

Варвинський р-н 16 13 68 56 16 31 

Городнянський р-н 12 21 56 53 33 26 

Ічнянський р-н 27 7 40 50 32 43 

Козелецький р-н 33 6 53 74 13 20 

Коропський р-н 15 17 38 64 46 19 

Корюківський р-н 21 18 53 53 26 29 

Куликівський р-н 35 16 35 55 30 29 

Менський р-н 31 12 35 53 34 35 

Ніжинський р-н 9 21 53 38 38 42 

м.Ніжин 32 9 39 67 29 24 

Н.-Сіверський р-н 33 39 49 35 18 26 

м.Н.-Сіверський 29 13 41 56 30 31 

Носівський р-н 12 17 66 68 22 15 

Прилуцький р-н 8 0 31 46 62 54 

м.Прилуки 33 12 49 57 18 32 

Ріпкинський р-н 20 20 41 49 39 31 

Семенівський р-н 16 15 44 50 39 35 

Сновський р-н 17 19 53 52 30 29 

Сосницький р-н 20 24 56 46 24 30 

Чернігівський р-н 29 4 34 76 38 20 

Чернігів 23 18 38 54 39 28 

По області 22,4 15,4 47,0 55,8 30,5 28,8 
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«Як Ви ставитесь до вступу України до митного союзу з Росією ?» 

 

 Скоріше 

негативно 

Скоріше 

позитивно  

Важко сказати, 

немає відповіді 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 59 55 0 10 41 36 

Бобровицький р-н 76 68 1 8 22 24 

Борзнянський р-н 68 57 7 11 25 31 

Варвинський р-н 79 65 0 4 21 31 

Городнянський р-н 65 42 5 16 30 42 

Ічнянський р-н 74 48 11 4 15 48 

Козелецький р-н 56 66 18 11 26 23 

Коропський р-н 45 53 9 14 46 33 

Корюківський р-н 41 52 16 14 44 34 

Куликівський р-н 53 52 18 5 29 44 

Менський р-н 54 50 11 6 35 44 

Ніжинський р-н 63 40 6 6 31 55 

м.Ніжин 60 52 5 8 35 40 

Н.-Сіверський р-н 32 48 40 25 28 27 

м.Н.-Сіверський 58 33 16 13 26 54 

Носівський р-н 88 74 0 6 13 21 

Прилуцький р-н 93 23 7 0 0 77 

м.Прилуки 54 64 6 2 41 33 

Ріпкинський р-н 44 55 15 11 42 34 

Семенівський р-н 49 51 11 13 40 36 

Сновський р-н 60 55 10 13 30 32 

Сосницький р-н 59 66 13 6 29 28 

Чернігівський р-н 55 85 33 0 12 15 

Чернігів 51 54 15 12 34 34 

По області 59,8 54,5 11,4 9,1 29,0 36,5 
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«Як Ви вважаєте, більшість мешканців вашого регіону хотіли б...» 

 

 залишитися в 

складі унітарної 

України в 
рамках діючої 

конституції 

залишитися в 

складі унітарної 

України в 
рамках діючої 

конституції, де 

місцеве 
самоуправління 

отримає широкі 

повноваження і 
бюджетну 

самостійність 

стати суб’єктом 

федерації в 

складі 
федеративної 

України 

стати суб’єктом 

федерації в 

складі 
російської 

федерації 

наслідувати 

приклад «днр», 

«лнр» 

Важко сказати, 

немає відповіді 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 39 30 46 48 0 0 0 0 0 0 14 22 

Бобровицький р-н 39 32 44 49 0 0 0 3 0 0 18 17 

Борзнянський р-н 43 32 36 32 0 0 0 0 0 0 21 35 

Варвинський р-н 65 37 30 37 0 2 0 0 0 0 5 25 

Городнянський р-н 60 36 29 28 0 2 0 1 0 0 12 33 

Ічнянський р-н 34 34 55 42 0 0 0 0 0 0 11 25 

Козелецький р-н 40 35 40 47 13 5 0 0 0 0 7 13 

Коропський р-н 52 23 30 30 0 1 3 0 0 0 15 46 

Корюківський р-н 57 20 23 53 0 1 0 1 0 1 20 24 

Куликівський р-н 34 31 19 35 5 0 0 0 2 2 40 32 

Менський р-н 48 20 30 39 0 3 1 0 0 0 20 39 

Ніжинський р-н 39 25 45 42 3 2 0 0 0 0 12 32 

м.Ніжин 53 21 14 29 5 2 0 0 0 1 28 46 

Н.-Сіверський р-н 48 33 28 20 2 1 2 7 2 0 18 39 

м.Н.-Сіверський 56 42 14 28 3 2 4 2 0 0 23 26 

Носівський р-н 86 63 0 24 0 0 0 0 0 0 14 13 

Прилуцький р-н 17 62 67 23 0 0 0 0 0 0 17 15 

м.Прилуки 57 35 26 38 0 0 0 1 0 0 17 25 

Ріпкинський р-н 31 38 38 25 2 1 2 2 0 0 27 32 

Семенівський р-н 44 40 30 27 0 0 2 3 0 0 24 30 

Сновський р-н 45 32 14 27 0 1 0 0 0 0 41 40 

Сосницький р-н 34 35 43 44 0 0 5 0 0 2 18 19 

Чернігівський р-н 36 29 41 44 4 0 0 0 1 0 17 27 

Чернігів 42 31 31 41 2 2 1 0 0 1 24 24 

По області 45,8 34,0 32,2 35,5 1,6 1,0 0,8 0,8 0,2 0,3 19,3 28,3 
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 «Як Ви вважаєте, наскільки можливі зараз у Вашому населеному пункті масові виступи 

(мітинги, демонстрації) населення проти падіння рівня життя, на захист своїх прав?» 

 

 Малоймовірні  Цілком можливі  Важко сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 30 44 15 30 65 26 

Бобровицький р-н 57 44 2 44 40 11 

Борзнянський р-н 58 40 8 37 34 23 

Варвинський р-н 21 35 16 37 63 29 

Городнянський р-н 63 59 2 27 35 14 

Ічнянський р-н 81 70 2 20 17 9 

Козелецький р-н 46 79 14 8 40 12 

Коропський р-н 70 45 10 36 19 19 

Корюківський р-н 69 69 6 19 25 11 

Куликівський р-н 61 73 2 3 38 24 

Менський р-н 57 46 10 36 33 17 

Ніжинський р-н 48 40 9 43 43 17 

м.Ніжин 42 43 20 18 38 39 

Н.-Сіверський р-н 59 65 4 18 37 18 

м.Н.-Сіверський 53 28 1 44 45 28 

Носівський р-н 64 56 7 24 28 20 

Прилуцький р-н 33 23 33 46 34 31 

м.Прилуки 53 26 6 59 42 15 

Ріпкинський р-н 60 57 2 19 38 23 

Семенівський р-н 53 70 3 20 34 10 

Сновський р-н 67 48 20 24 13 27 

Сосницький р-н 59 67 2 19 39 15 

Чернігівський р-н 50 60 16 19 35 21 

Чернігів 20 37 36 45 44 18 

По області 53,1 51,0 10,3 29,0 36,6 19,9 
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«У разі, коли порушено Ваші права та інтереси, які  засоби відстоюванняякi заходи та 

засоби відстоювання своїх прав Ви вважаєте за найефективніші i припустимі настільки, 

що Ви самі готові взяти в них участь?» 

 

 Участь у 

виборах 

Збір підписів 

під 

колективними 
петиціями 

Законні 

мітинги i 

демонстрації 

Погрожу-

вання 

страйком 

Бойкот 

(відмова 

виконувати 
рішення 

адміністрації, 

органів влади) 

Несанкціоно-

вані мітинги i 

демонстрації 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 0 12 13 21 4 19 0 0 0 7 0 0 

Бобровицький р-н 8 6 4 17 2 24 0 5 2 7 0 3 

Борзнянський р-н 3 3 12 27 3 17 0 8 0 5 0 3 

Варвинський р-н 3 18 9 19 4 25 0 3 0 3 0 1 

Городнянський р-н 10 11 10 22 14 20 0 6 0 4 0 3 

Ічнянський р-н 7 17 29 13 17 31 2 6 0 5 0 3 

Козелецький р-н 25 12 0 20 0 19 0 3 0 2 0 3 

Коропський р-н 4 11 4 21 4 16 0 9 0 7 0 4 

Корюківський р-н 13 5 13 19 29 17 0 8 29 8 0 0 

Куликівський р-н 0 1 7 18 7 18 0 0 0 3 0 3 

Менський р-н 2 7 13 20 2 15 0 15 0 9 0 5 

Ніжинський р-н 14 5 7 21 0 21 0 8 0 6 0 3 

м.Ніжин 8 10 11 17 3 25 3 8 0 4 3 6 

Н.-Сіверський р-н 0 10 3 13 6 17 3 7 0 6 0 4 

м.Н.-Сіверський 8 11 6 16 9 31 0 9 0 2 0 0 

Носівський р-н 0 5 45 25 5 25 0 7 0 5 0 3 

Прилуцький р-н 0 0 25 27 0 20 0 0 0 0 0 0 

м.Прилуки 15 8 14 20 0 33 0 5 0 3 0 2 

Ріпкинський р-н 5 13 14 23 12 17 0 4 0 7 0 2 

Семенівський р-н 9 10 14 15 6 19 3 3 0 1 0 0 

Сновський р-н 5 7 19 18 10 15 5 8 0 8 0 4 

Сосницький р-н 2 26 2 22 9 19 0 2 0 3 0 3 

Чернігівський р-н 5 27 10 27 2 16 0 1 0 0 0 0 

Чернігів 2 10 13 20 10 23 1 6 0 5 0 3 

По області 6,2 10,2 12,4 20,0 6,6 20,9 0,7 5,5 1,3 4,6 0,1 2,4 
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«У разі, коли порушено Ваші права та інтереси, які  засоби відстоюванняякi заходи та 

засоби відстоювання своїх прав Ви вважаєте за найефективніші i припустимі настільки, 

що Ви самі готові взяти в них участь?» 

 Голодування 

протести 

Пікетування 

державних установ 

Захоплення 

будівель державних 

установ, 
блокування шляхів 

сполучення 

Жоден не здається 

мені ефективним 

настільки, щоб я 
взяв (-ла) у них 

участь 

Важко сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 0 0 4 5 0 3 25 17 54 17 

Бобровицький р-н 0 1 0 3 0 2 53 24 29 10 

Борзнянський р-н 0 7 0 7 0 2 36 8 45 12 

Варвинський р-н 0 1 0 5 0 4 46 10 44 13 

Городнянський р-н 0 1 0 4 0 2 48 12 19 14 

Ічнянський р-н 0 1 0 5 0 3 5 9 39 7 

Козелецький р-н 0 1 0 0 0 2 25 26 50 12 

Коропський р-н 2 3 2 4 0 4 56 13 27 9 

Корюківський р-н 0 5 0 3 0 5 33 19 13 12 

Куликівський р-н 0 0 2 4 0 0 52 21 32 33 

Менський р-н 0 3 0 5 0 5 42 7 37 9 

Ніжинський р-н 0 0 0 2 0 0 29 21 50 14 

м.Ніжин 0 2 3 4 0 3 24 3 46 17 

Н.-Сіверський р-н 0 2 0 8 0 7 48 13 39 14 

м.Н.-Сіверський 2 1 0 4 0 2 52 9 24 15 

Носівський р-н 0 1 0 3 0 0 15 13 35 12 

Прилуцький р-н 0 0 0 0 0 0 50 13 25 40 

м.Прилуки 0 2 0 9 0 2 0 9 71 9 

Ріпкинський р-н 0 2 0 3 0 3 33 12 36 14 

Семенівський р-н 0 0 9 2 0 1 23 22 37 26 

Сновський р-н 0 3 0 6 0 6 14 13 48 12 

Сосницький р-н 2 3 2 1 0 5 27 6 55 10 

Чернігівський р-н 0 1 0 5 0 1 48 12 31 10 

Чернігів 0 1 0 5 0 3 42 11 29 12 

По області 0,3 1,7 0,9 4,0 0,0 2,7 34,4 13,5 38,1 14,7 
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«Якщо такі акції протесту відбудуться, Ви особисто братимете в них участь чи ні?» 

 

 

  Скоріше за все, ні Скоріше за все, так Важко сказати. 

Відмова 

відповідати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 20 36 7 25 73 40 

Бобровицький р-н 39 33 28 48 33 19 

Борзнянський р-н 31 26 14 37 55 37 

Варвинський р-н 5 33 37 44 58 23 

Городнянський р-н 36 37 33 37 31 26 

Ічнянський р-н 45 28 40 31 15 41 

Козелецький р-н 27 52 33 30 40 19 

Коропський р-н 41 47 38 29 22 24 

Корюківський р-н 50 40 34 30 16 30 

Куликівський р-н 38 61 29 18 32 21 

Менський р-н 34 28 34 43 33 29 

Ніжинський р-н 32 17 29 44 38 38 

м.Ніжин 37 33 37 27 26 41 

Н.-Сіверський р-н 54 49 26 31 18 21 

м.Н.-Сіверський 46 12 24 47 30 41 

Носівський р-н 52 40 18 38 31 21 

Прилуцький р-н 62 25 8 58 31 17 

м.Прилуки 24 23 37 47 39 30 

Ріпкинський р-н 35 43 24 32 41 25 

Семенівський р-н 42 50 19 29 39 21 

Сновський р-н 43 31 13 37 43 32 

Сосницький р-н 44 31 20 44 36 25 

Чернігівський р-н 22 31 49 37 30 33 

Чернігів 32 41 35 31 33 28 

По області 37,1 35,3 27,8 36,4 35,1 28,4 
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«Прихильником якої з релігійних конфесій Ви себе вважаєте?»(початок таблиці ). 

Дані 2017 р. 

 Адвентист

и 7-го дня 

Євангель-

ські 

християни 

баптисти 

Іслам Іудаїзм Християн

и віри 

євангель-

ської 

 Свідки 

Ієгови 

Язичницт

во 

Бахмацький р-н 0 0 1 0 0 0 0 

Бобровицький р-н 1 0 0 0 0 1 1 

Борзнянський р-н 0 0 0 0 0 0 0 

Варвинський р-н 0 0 0 0 0 0 0 

Городнянський р-н 0 0 0 1 1 0 0 

Ічнянський р-н 0 0 2 6 0 0 0 

Козелецький р-н 0 0 0 0 1 2 1 

Коропський р-н 0 0 0 1 2 0 0 

Корюківський р-н 0 1 1 1 4 0 1 

Куликівський р-н 0 0 0 0 0 0 0 

Менський р-н 0 0 0 1 2 0 0 

Ніжинський р-н 0 0 0 2 0 0 0 

м.Ніжин 0 0 1 0 0 0 0 

Н.-Сіверський р-н 0 0 0 0 0 1 0 

м.Н.-Сіверський 0 0 2 0 0 0 0 

Носівський р-н 0 0 0 0 7 0 0 

Прилуцький р-н 0 0 0 0 0 0 0 

м.Прилуки 0 0 0 0 0 0 0 

Ріпкинський р-н 0 0 0 0 9 0 0 

Семенівський р-н 0 0 0 0 0 0 0 

Сновський р-н 0 0 0 1 1 0 0 

Сосницький р-н 0 0 0 0 2 0 2 

Чернігівський р-н 0 0 0 1 0 0 0 

Чернігів 0 0 1 5 1 1 0 

По області 0,0 0,0 0,3 0,8 1,3 0,2 0,2 
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«Прихильником якої з релігійних конфесій Ви себе вважаєте?»(продовження) 

Дані 2017 р. 

 

 Українська 

греко-

католицька 

церква 

Українська 

православна 

церква (МП) 

Українська 

православна 

церква (КП) 

просто 

право-

славний 

 

Римо-

католицька 

церква 

 

Я – 

невіруючий 

Бахмацький р-н 1 10 44 33 0 11 

Бобровицький р-н 0 5 15 35 0 10 

Борзнянський р-н 0 11 28 42 0 6 

Варвинський р-н 0 19 41 29 0 12 

Городнянський р-н 0 12 14 36 0 12 

Ічнянський р-н 0 27 31 43 0 2 

Козелецький р-н 0 6 29 44 0 6 

Коропський р-н 0 8 9 51 0 12 

Корюківський р-н 0 17 18 48 0 7 

Куликівський р-н 0 11 23 63 0 10 

Менський р-н 0 3 30 37 0 6 

Ніжинський р-н 1 15 19 61 0 6 

м.Ніжин 0 4 21 60 0 4 

Н.-Сіверський р-н 2 2 15 63 0 0 

м.Н.-Сіверський 0 13 30 36 0 11 

Носівський р-н 0 6 28 31 0 7 

Прилуцький р-н 0 13 23 46 0 8 

м.Прилуки 0 23 24 45 0 7 

Ріпкинський р-н 1 11 18 50 1 4 

Семенівський р-н 1 6 26 37 0 12 

Сновський р-н 0 19 22 31 0 13 

Сосницький р-н 0 15 6 50 0 11 

Чернігівський р-н 0 16 31 46 0 4 

Чернігів 0 9 20 43 2 9 

По області 0,3 11,7 23,5 44,2 0,1 7,9 
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«Чи підтримуєте Ви створення єдиної Помісної православної церкви в Україні?» 

 

 Скоріш за все, нi Підтримую Мені байдуже  Важко сказати 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 

Бахмацький р-н 40 10 47 23 10 34 3 33 

Бобровицький р-н 11 14 24 18 43 38 22 31 

Борзнянський р-н 16 11 16 28 32 25 36 36 

Варвинський р-н 11 17 22 35 61 33 6 15 

Городнянський р-н 0 12 44 26 26 34 30 29 

Ічнянський р-н 3 2 59 24 21 19 17 56 

Козелецький р-н 47 15 7 16 40 24 7 45 

Коропський р-н 9 13 20 29 42 34 28 24 

Корюківський р-н 16 9 34 28 38 39 13 33 

Куликівський р-н 13 16 43 31 18 32 26 21 

Менський р-н 14 18 32 26 23 25 31 31 

Ніжинський р-н 6 4 61 39 6 22 27 35 

м.Ніжин 14 10 37 40 18 29 32 21 

Н.-Сіверський р-н 38 24 20 23 20 27 22 26 

м.Н.-Сіверський 23 7 22 28 19 26 36 39 

Носівський р-н 15 4 40 35 10 33 35 28 

Прилуцький р-н 23 0 15 23 46 23 15 54 

м.Прилуки 0 13 29 38 27 24 44 25 

Ріпкинський р-н 4 11 38 24 13 29 45 36 

Семенівський р-н 11 25 27 33 29 26 33 16 

Сновський р-н 3 10 27 29 10 32 60 30 

Сосницький р-н 4 6 42 19 21 28 34 48 

Чернігівський р-н 6 13 49 40 19 30 26 17 

Чернігів 14 16 33 32 25 27 27 24 

По області 14,2 11,7 32,8 28,6 25,7 28,9 27,3 31,4 
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Як Ви вважаєте, потрібна чи не потрібна реформа місцевого самоврядування та 

децентралізація влади?. Дані 2017 р. 

 

 
потрібна не потрібна важко сказати / відмова 

Бахмацький р-н 64 7 27 

Бобровицький р-н 60 19 21 

Борзнянський р-н 44 17 39 

Варвинський р-н 46 13 40 

Городнянський р-н 52 19 29 

Ічнянський р-н 57 11 31 

Козелецький р-н 69 9 22 

Коропський р-н 58 19 23 

Корюківський р-н 52 8 39 

Куликівський р-н 40 5 55 

Менський р-н 50 12 37 

Ніжинський р-н 57 4 39 

м.Ніжин 72 1 27 

Н.-Сіверський р-н 45 20 35 

м.Н.-Сіверський 46 4 50 

Носівський р-н 54 13 33 

Прилуцький р-н 31 31 38 

м.Прилуки 62 8 30 

Ріпкинський р-н 53 15 31 

Семенівський р-н 58 11 31 

Сновський р-н 52 10 38 

Сосницький р-н 57 15 28 

Чернігівський р-н 67 9 24 

Чернігів 64 8 29 

По області 54,6 12,0 33,2 
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Чи відомо Вам, що в Україні здійснюються певні кроки у реформуванні місцевого 

самоврядування та децентралізації влади, які повинні привести до збільшення 

повноважень і ресурсів на місцях?. Дані 2017 р. 

 

 
Добре відомо Дещо відомо  Зовсім не відомо 

Важко сказати / 

Відмова 

Бахмацький р-н 10 62 21 8 

Бобровицький р-н 17 64 15 4 

Борзнянський р-н 28 36 28 8 

Варвинський р-н 17 50 23 10 

Городнянський р-н 14 56 19 11 

Ічнянський р-н 15 50 19 17 

Козелецький р-н 22 64 8 5 

Коропський р-н 16 55 17 13 

Корюківський р-н 30 45 10 15 

Куликівський р-н 5 69 18 8 

Менський р-н 15 56 17 12 

Ніжинський р-н 24 43 19 15 

м.Ніжин 10 41 22 27 

Н.-Сіверський р-н 11 55 21 13 

м.Н.-Сіверський 11 63 11 15 

Носівський р-н 15 46 20 19 

Прилуцький р-н 8 69 0 23 

м.Прилуки 25 42 23 10 

Ріпкинський р-н 15 52 20 13 

Семенівський р-н 16 54 15 14 

Сновський р-н 13 53 17 17 

Сосницький р-н 15 59 13 13 

Чернігівський р-н 11 46 30 13 

Чернігів 14 49 23 15 

По області 15,7 53,3 17,9 13,3 
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Цього року, за даними державної статистики, в результаті реформи доходи місцевих 

бюджетів суттєво зросли. Чи бачите Ви якісь результати використання цих коштів у 

Вашому місті / селищі / селі, наприклад, збільшення кількості заходів з благоустрою 

(озеленення, освітлення, ремонт доріг тощо) або покращення їх якості у порівнянні з 

попередніми роками? Дані 2017 р. 

 

 Так, є певні 

зміни на 

краще 

Змін немає, але чув (-

ла), що вони 

заплановані 

Змін немає, і 

ніхто їх не 

планує 

Стало навіть 

гірше 

Важко 

сказати/ 

Відмова  

Бахмацький р-н 29 22 30 1 18 

Бобровицький р-н 24 38 22 0 17 

Борзнянський р-н 17 47 28 8 0 

Варвинський р-н 60 23 10 2 6 

Городнянський р-н 40 26 20 2 11 

Ічнянський р-н 54 20 15 0 11 

Козелецький р-н 40 36 13 1 11 

Коропський р-н 38 38 14 0 10 

Корюківський р-н 60 16 12 3 9 

Куликівський р-н 8 26 27 0 39 

Менський р-н 48 20 24 2 6 

Ніжинський р-н 85 11 0 0 4 

м.Ніжин 38 22 10 4 25 

Н.-Сіверський р-н 42 15 25 3 14 

м.Н.-Сіверський 35 33 11 0 20 

Носівський р-н 19 43 24 4 11 

Прилуцький р-н 46 46 8 0 0 

м.Прилуки 40 28 13 2 17 

Ріпкинський р-н 26 30 24 6 15 

Семенівський р-н 26 26 28 2 17 

Сновський р-н 51 21 13 5 10 

Сосницький р-н 22 20 26 7 24 

Чернігівський р-н 30 31 24 2 13 

Чернігів 76 10 5 2 8 

По області 39,8 27,0 17,8 2,3 13,2 

 

 


